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SUPUESTOS BASICOS

–El acuífero es horizontal y tiene espesor constante b.
–El acuífero es homogéneo, isotrópico e infinito.
–El nivel piezométrico inicial es horizontal.
–La ley de Darcy es válida para el flujo en el acuífero.
–El agua es removida en forma instantánea desde el 
acuífero.

–La tasa de bombeo es constante.
–El flujo es simétrico con respecto al eje del pozo.
–El pozo penetra el 100% del acuífero.
–No hay pérdidas de carga entre el acuífero y la noria
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ECUACIONES BASICAS

Condiciones Iniciales:

Condiciones de Borde:
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SOLUCION (PAPADOPULOS AND COOPER, 1967)
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SOLUCION (PAPADOPULOS AND COOPER, 1967)

Descenso en la noria:

CI51J

tT
Sru W

W ⋅⋅
⋅=

4

2

( ) ( )1,,, αα uFuF W =

( ) ( )α
π

,
4 WW uF

T
Qts ⋅

⋅⋅
=

CI51J


